
Initiativbewerbung

Umfang

Vollzeit / Teilzeit

Befristung Vergütung

TVöD/TVöD-SuE

Beginn

Die Dornröschenstadt Hofgeismar, in der Nordspitze Hessens gelegen, ist eine lebenswerte Stadt. Mitten

in der Heimat der Grimmschen Märchen bildet sie das Tor zum Märchenland Reinhardswald.

Als öffentliche Verwaltung bieten wir vielseitige berufliche Möglichkeiten und ein kollegiales Arbeitsumfeld,

in dem die Bedürfnisse unserer Bürgerinnen und Bürger im Mittelpunkt stehen.

Wir heißen Initiativbewerbungen von motivierten und qualifizierten Fachkräften willkommen, die in

verschiedenen Bereichen zum Einsatz kommen möchten.

Bitte beachten Sie, dass es sich hierbei nur um die Möglichkeit einer Initiativbewerbung handelt.

Aufgabenbereich:

Mögliche Einsatzbereich sind:

Allgemeine Verwaltung (Haupt- und Personalamt, Finanzverwaltung, Ordnungs-/Sozialamt und

Bürgerdienste, Bauverwaltung)

•

Städtische Kindertagesstätten (Adolf-Häger-Straße, Am Anger, Am Reithagen, Hohes Feld,

Hombressen, Schöneberg)

•

Städtischer Bauhof•

Abwasserwerk/Kläranlage•

Wasserwerk•

Bad am Park•

Reinigungskräfte für die städtischen Liegenschaften und Kindertagesstätten•



Wir wünschen uns von Ihnen:

Wir bieten Ihnen:

Hinweise

Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung, bitte ausschließlich über unser Bewerberportal auf unserer

Homepage.

Sollte eine entsprechende Stelle bei der Stadt Hofgeismar vakant werden, so werden wir Sie informieren

und Ihre Bewerbung im Bewerbungsprozess berücksichtigen.

Für weitere Anfragen steht Ihnen Herr Recht, Stellv. Leiter des Haupt- und Personalamtes (Tel.

05671/999-034) gerne zur Verfügung.

Die Stadt Hofgeismar fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Sie strebt an,

dass sich die gesellschaftliche Vielfalt auch bei den Beschäftigten widerspiegelt und begrüßt deshalb

Bewerbungen von Personen, unabhängig von kultureller und sozialer Herkunft, Geschlecht, Alter,

Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. Bewerbungen Schwerbehinderter und

ihnen gleichgestellter Menschen sind ausdrücklich erwünscht und werden besonders berücksichtigt.

Bitte haben Sie Verständnis, dass wir für etwaige Kosten, die für Sie mit der Wahrnehmung des

Bewerbungsverfahrens und eines ggf. möglichen Vorstellungsgespräches verbunden sind, nicht

aufkommen können.

Eine datenschutzgerechte Aufbewahrung und Vernichtung Ihrer Bewerbungsunterlagen wird garantiert.

Referenz-Nr.: Initiativbewerbung 2025

Eine abgeschlossene mind. 3-jährige Ausbildung oder ein abgeschlossenes Studium in einem

relevanten Fachbereich

•

Ein hohes Maß an Eigeninitiative, Engagement, Flexibilität und Belastbarkeit•

Selbstständiges und teamorientiertes Arbeiten•

Freundliches und zuvorkommendes Auftreten•

Sicherer Umgang mit MS-Office•

Eine Eingruppierung entsprechend Ihrer Qualifikation gemäß TVöD•

Interessante, verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Aufgaben, bei denen Sie Ihre fachlichen

und persönlichen Kompetenzen einbringen können

•

Die Mitarbeit in einem engagierten Team•

Flexible Arbeitszeiten im Rahmen der Gleitzeitvereinbarung•

Möglichkeiten zur Fort- und Weiterbildung•

Angebote in der Gesundheitsförderung•

Die üblichen Sozialleistungen des öffentlichen Dienstes•

Betriebliche Altersvorsorge•


